

За прошедшие сутки на территории округа зарегистрировано 7 дорожно-транспортных происшествий, в которых 8 человек получили различные травмы.



В 9 часов 20 минут в Нижневартовском районе на 152 км автодороги Сургут-Нижневартовск женщина 1949 года рождения, управляя автомобилем «ВАЗ 21074», при выезде с второстепенной дороги, не предоставила преимущество автомобилю «Тойота Ленд Крузер 200» под управлением мужчины 1973 года рождения. В результате ДТП водитель и пассажир «ВАЗа» (мужчина 1939 года рождения) получили травмы различной степени тяжести.

